

开征燃油税后,汽车客运价预计有变化,但不影响春运

明年春运公路不涨价

可能取消折扣恢复全价

□晚报记者 王菁

本报讯 “2009年春运,郑州公路客运继续不涨价,请广大旅客放心乘坐。”郑州交运集团生产经营部负责人昨日向记者透露,随着2009年1月将开征的燃油税实施,预计全市客运票价将有新变化,短途可能会降价,长途可能会上涨。

公路春运不涨价,预计会恢复全价

铁道部发言人刚宣布2009年春运全国铁路不涨价,那么每年担负春运旅客运输65%还多的公路客运是否涨价呢?

“2009年春运,郑州公路客运继续不涨价,请广大旅客放心乘坐。”昨日,郑州交运集团生产经营部部长李世春向乘客承诺。据他介绍,明年春运铁路不涨价,公路部门也不涨价,但是不排除从2009年1月起取消现行折扣,恢复全价。

燃油税开征后,客运票价可能跟着变

按计划将于明年1月执行的燃油税是根据车主行驶油耗而收取的,它会给广大旅客带来哪些变化呢?

据李世春透露,从上个月开始他们已在和市物价局、省发改委研讨进一步调整郑州公路客运票价的措施,但因为燃油税的征收标准尚未确定,还要等国家发改委对交通部门的相关政策。如果物价部门再次重新核定长途班线的基准票价,那么基准运价肯定会有所变化。

据省道路运输协会负责人分析,燃油税征收后,我省的短线客运成本可能下降,而长线车成本依然面临上涨的压力,长途汽车票价有可能变动。

燃油税有助遏制“黑车、野车”

选择公路客运的旅客最担心的莫过于摊上一辆兜圈、甩客的“黑车、野车”。不过,随着燃油税开征这一现象也将得到有效遏制。

据市运管局稽查科有关人士分析,长途汽车一般是柴油车,每百公里油耗约为30升,方案中柴油的燃油税由每升0.1元提高到0.8元。若以来回200公里的短线为例,每月燃油费用增加1200元左右,各项收费免除后,成本会有所下降。此外,燃油税改革还会在一定程度上遏制“黑车”,由于原来可逃避的国家税收和相关费用将体现在燃油中,“黑车”对旅客的低价诱惑将减少。



这段人行道没有省会窗口的样儿

12月16日记者在二七广场西侧德化步行街西入口处看到人行道路面已经破烂不堪,紧挨着路边就是多路公交车的停靠站点,途经二七广场的大部分公交车都在此停靠。

据在此打扫卫生的环卫工介绍:“这段路面坏成这样已经好几个月了,不知什么原因一直没有人整修。”

晚报记者 王银廷 图

民族团结教育课要进中小学课堂

本市中小学安排8个课时

□晚报记者 张勤 张竞映

本报讯 教育部网站近日发布《学校民族团结教育指导纲要(试行)》,要求全国中小学要设置专门的民族团结教育课程,小学和初中阶段每学年要保证10~12个学时的教学活动,高中阶段的普通高中每学年保证8~10

个学时的教学活动,高中阶段的中等职业技术学校每学年保证12~14个学时的教学活动。记者昨天从郑州市教育局了解到,郑州市各中小学要从地方课程的综合知识讲座中安排8个课时,在相应年级开设民族团结教育课。此外,今后未经审定的有关民族团结教育方面的资料、图书、音像等一律不得进入学校。

紧急调拨物资17分钟落实到位

河南电力物资公司举行应急抢险物资模拟演练

本报讯 12月11日上午,一阵急促的电话铃声在河南电力物资公司响起:我省某地区发生严重冰灾,要求河南电力物资公司立即行动,调集发电车10台和相关配套物资,迅速运往灾区参加抢险救灾。“好的,马上执行!”17分钟后,信息反馈回来,所有部门已经按照要求把物资全部落实到位。2小时50分钟后,应急

物资仓库报告,所有设备装车完毕,等待发运。这是河南电力物资公司举行应急抢险物资保障体系预案模拟演练的一幕。

冬季是自然灾害高发期。为检验和完善应急抢险物资保障体系,确保电网故障时做到抢险救灾行动迅速、准确无误,该公司举行了这次模拟演练。 赵军



天翼
互联网手机

189

18日 9时预约抢号大行动

18903716*** 18903818***








预约方式

- 1.登录中国电信网上营业厅ha.ct10000.com进行预约;
- 2.拨打中国电信客服热线10000预约;
- 3.到中国电信各营业厅进行预约。

温馨提示

- 1.预约有效时间:2008年12月18日起开始预约的号码在正式放号2日内进行办理;正式放号之后预约的号码,在3天内有效。请客户及时到营业厅办理;
- 2.预约号码数量:每个身份证只能预约一个号码;
- 3.首次投放号段:18903716***和18903818***,其他号段敬请期待;
- 4.客户需要提供
 - 1)所需号码 2)希望办理的营业厅 3)本人身份证号码



世界触手可及

中国电信郑州分公司

客户服务热线 10000

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost